

品牌景点(区)推介会12日举行

本报诚邀30名热心市民参加

本报讯 4月12日,本报2013品牌旅游景点(区)推介会将在昌润大酒店举办,届时各品牌景点(区)及旅行社均到场参加。本报诚邀30名热心市民参加此次推介会,即日起可报名。届时,本报还将推出聊城周边最受市民欢迎的旅游景点(区)评选活动。

近年来,聊城市旅游业发展取得了很大成绩,经过与周边各市调研对比,聊城有垄断性、排他性的特色资源,如“城水一体”的城市格局和“三河一湖”的大水系格局、水上古城、平原生态

温泉、丰富的运河文化、阿胶养生休闲资源等,这些都与“水”有密切的联系,都是聊城作为“水城”的重要符号标志。今后三年,聊城旅游业将按照知名旅游目的地城市基本标准,以“水文化”为核心和灵魂,着力构建具有竞争力的“水文化”旅游目的地产品体系,逐步形成“1259”旅游产业格局,即“一个水文化旅游目的地,两大文化旅游和休闲度假旅游目的地龙头,五大旅游目的地支撑区、九个县域旅游节点”。

去年,聊城被列入中原

经济区,中原经济区之间的旅游协作,也为旅游行业搭建了一个交流合作的平台,互为客源地,互送团队,给旅游行业带来了机遇和实惠。对于旅游行业来说,应尽快形成针对市场行销对路的文化观光和休闲度假旅游产品,提高聊城市旅游业在市场上的竞争力,打开占领济南及周边、中原地区、京津唐等重点市场,全面实现由旅游过境地向旅游目的地华丽转身。

本次推介会旨在让各大旅行社及聊城市民更加深入地了解各景点(区),展

示和提升各景点(区)的知名度和美誉度,为景点(区)、旅行社及市民之间搭建一个沟通平台。活动现场,市民可向各景点(区)及各大旅行社咨询,也可提出疑问和建议。参与市民均有精美礼品赠送,名额有限,欢迎市民踊跃报名。即日起启动报名,报名截止日期为4月11日。

有意者携带身份证到齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名,报名咨询电话:8277092、18106358922。(米潇倩)

图说清明



3日,冠县第八届梨园文化观光周在“中华第一梨园”开幕,景区位于冠县韩路村,占地500余亩,园中百年老树遍布,梨花盛开如堆雪铺玉。本报记者 李军 摄

梨园观光



4日,聊城市一陵园举办“黄纸换鲜花”活动,大学生志愿者也准备了鲜花,呼吁市民“绿色祭祖”。本报记者 李军 通讯员 赵玉国 朱晓楠 摄

文明祭祀



4日,武警聊城市支队与孔繁森纪念馆等单位举办“爱国主义教育基地”揭牌仪式,并参观孔繁森纪念馆。本报记者 李军 通讯员 柳凤春 李芳忠 摄

怀念先烈



4日,在柳园街道办前街社区,小朋友“画彩蛋、杠鸡蛋”,通过这种形式,孩子们在快乐之余,感受到了传统民俗的魅力。本报记者 李军 通讯员 赵玉国 张衡 摄

乐画彩蛋

市区及周边可供踏青赏花的去处不多

市民扎堆城南姜堤乐园



4月6日,迎来难得的晴好天气,市民扎堆到城南姜堤乐园踏青,导致该景点门外路两侧停满了车辆,足足有1公里。本报记者 王传胜 摄

本报聊城4月7日讯(记者 张召旭) 清明节小长假期间,大风降温天气让很多准备外出踏青赏花的市民打了退堂鼓,直到假期最后一天天气好转,城区几个景点(区)的游客才多起来。据了解,由于市区及周边可供踏青赏花的去处不多,多数外出游玩的市民选择到城南一家游乐园,导致该景点爆棚。

4月5日,清明节小长假第二天,一场大风加上短

时间的零星小雨,让不少准备外出踏青的市民有些失望。本是聊城城区居民踏青首选的姜堤乐园,当天人气并不旺。姜堤乐园一名工作人员介绍:“清明节当天大部分市民都回家祭奠故人,来游玩的市民不多,假期第二天天气又不好,也没有多少人来玩。”

6日,天气转晴,市民出游也来了兴致,在姜堤乐园门口停满了车辆,大批市民涌入园区踏青游玩。“昨天

太冷,孩子在家里憋了一整天,一看今天气温转暖了就闹着出来转转。”一位乘公交车的市民告诉记者,清明小长假让家长和孩子都有了游玩的时间,正好可以带着孩子到这里看看花和小动物。

也有市民抱怨,城市发展越来越快,但可供游玩的景点似乎并未增加,市区及周围除了姜堤乐园,实在找不出其他好玩的地方了。

记者在人民公园看到,

除了赏花的市民,到公园游玩、听戏的老人也比往日多。“天儿好了,就出来转转,不用再整天呆在家里了。”一位正在听戏的老人告诉记者。

在东昌湖景区一处自驾游船码头,一位售票的工作人员表示,清明节小长假期间,来东昌湖景区游玩的市民不是很多,主要是风太大气温也比较低,不适合划船游玩,一直到了6日游人才多了起来。

第八届国际樱花节13日开幕

游客可现场品尝樱花茶、樱花糕

本报聊城4月7日讯(记者 杨淑君) 记者从姜堤乐园获悉,4月13日,将迎来2013年中国江北水城·运河古都(聊城)第八届樱花节,与往年不同的是,今年游客不仅能品尝到用当年的樱花制作的樱花茶和樱花糕,还可以玩到惊险刺激的游乐项目。

清明节小长假期间,姜堤乐园迎来大批赏花踏青

的游客。据统计,三天假期期间游客接待量近三万人次,比去年同期明显增多。每年这个季节,姜堤乐园都会举办盛大的樱花节,本周六(4月13日),将迎来第八届国际樱花节。

据悉,本届樱花节开幕式当天,在观赏樱花的同时,游客可以品尝到用当季早樱花制作的樱花茶、樱花糕,继续推出动漫真人秀、

地方和民族特色歌舞表演、艺术展览等活动。此外,姜堤乐园依绿园内的历史名人馆、姜堤乐园发展史展览馆同时对外开放。孩子们在动物园内可以看到狮虎兽、白虎、黑虎、袋鼠等30余种珍稀动物。今年新开放的大型娱乐区,将遨游太空、5D动感电影、海盗船、豪华转马等七个项目融为一体,推出优惠套票,“欢乐嘉年华”

闯关活动也将闪亮登场。

记者了解到,姜堤乐园是目前国内樱花数量最多、品种最全的大型樱花园之一,有台湾、日本、中国三大樱花园区,园中可供观赏的樱花分红、粉、白、绿四个色系20多个品种3000多株,占地80余亩,其中,园内的几十株绿花红心的樱花是姜堤乐园自主培育的稀有品种。



4月7日,清明节小长假结束,聊城汽车总站迎来务工和学生返程高峰。本报记者 李军 通讯员 吴萍 摄

节后返程